



# 我们一直在你身边

2013,我们用镜头捕捉社会动态,用文字传递民生情怀  
2014,我们将依旧用事实说话,用责任传递社会正能量

## 《郑州晚报·新密播报》一直在您身边



2013年8月1日,《郑州晚报·新密播报》诞生了。从这一天起,《郑州晚报·新密播报》正式面向新密人民发行。5个月的时间,我们用镜头捕捉社会动态,用真实客观的文字传递着不一样的情怀;我们秉承“准确、准时、可靠”的新闻态度,为读者发布实时社会动态。2014,我们将依旧努力,用事实说话,用真诚服务。继续与您一起,用责任传递社会正能量,完成你我的梦想。 新密播报 王银廷 文/图



### 刘客白——记录市民的故事

2013年已经过去,2014年向我们走来。作为一名记者,在新的一年里,我将把我的脚步迈向新密更多的大街小巷,与这里不同身份的人交谈,听他们的辛酸,听他们在新的一年里的美好愿望。我将用镜头和文字,记录下他们的一个个故事,这就是我的使命。



### 王颖——2014“我还会在这里”

大学时,从没想到毕业后会踏上本专业的道路,因为那时知道,最容易猝死的职业和最危险的职业排行榜上,记者都名列前茅。但种种巧合,2013年8月8日,一个大吉大利的日子,我做了一名记者。从酷夏到寒冬,已经奔走了5个月,走过新密的大街小巷,去过乡镇的偏僻小村,曾经那些陌生的地名,如今可以在脑海里形成一份小地图。被拒绝过,被感谢过、被堵在路上过、也被感动过,成长了不少,也收获了许多。2014年,我还会在这里,采访真实,报道事实。



### 田俊娟——2013我曾热泪盈眶

去年6月的一天,我带着所有行李投奔了郑州晚报。来的第一天,面试我的老师说,记者是一个很苦的职业,有的人待不了多久就干不下去了,但是能坚持下来的,往往都能有所成就。当时我在心中轻蔑一笑,年轻人有什么苦不能吃?时至今日,我才能理解“苦”真正的含义:不是太阳有多毒,不是寒风有多彻骨,而是心灵上一层又一层地打磨。强直性脊柱炎、白血病患者和车祸、死亡如果你不经历过,你永远不懂苦难会那么沉重,不懂大爱会这么无私。这也正是为什么这个职业一次次让我热泪盈眶,乐此不疲。



### 姜立强——2014我要坚持到底

每个人活着都拥有自己的梦想,我也有一个梦想:那就是成为一名真正的记者。带着这个梦想,去年7月我来到了新密站,开始了自己的梦想征程。刚开始时,由于自己基础不好,甚至一开始一个稿子都写不出来,我开始怀疑自己不适合做新闻,我有些迷茫。但后来在亲人和朋友的支持下,我坚持下来。我告诉自己为了梦想,我要坚持到底。



### 张鑫——2014一起迈向新高度

我跟郑州晚报新密站说起来很有缘分。创业失败的我,一个人在街上鬼使神差的走进了郑州晚报新密站,并且成为了这个团队中的一员。更让我想不到团队的成员都是年轻人。在这里工作的这段时间里,学到了很多,改变了很多。从被拒绝、被藐视我会很愤怒,到现在我把这些看得很淡。傲骨一定要有,但是傲气一定要藏于身而不外露。谢谢郑州晚报这个平台给予我的一切。2014年,我会更加努力,和这个年轻的团队一起迈向新的高度。



### 屈绍甫——与“战友们”再创辉煌

去年6月毕业之后,我来到郑州晚报新密站,站里起初只有我们3个人,酷热的天气并没有让我们失去前进的动力。我很感谢郑州晚报能够给我一个这样可以实现自身价值的机会,越艰苦反而越有动力。从第一单合同的签订到现在,我坚持用“认真,诚信”的态度对待我的每一位客户。感谢我能拥有这样的一个优秀杰出的团队,2014年,我将为客户提供更优质的服务,与“战友们”再创辉煌。

## 晚报投递员 寒风冷雨中坚守岗位

夏日酷暑里,当人们在乘凉休息时,他们冒着骄阳走街串巷地奔波;冬天寒冷中,当人们还在睡梦中时,他们在五点的闹铃中起床,迎着风雪骑车上班;周末,当人们陪着孩子在逛公园时,他们仍旧坚守在自己的岗位上……他们就是郑州晚报投递员。为了顾大家,他们放弃了和小家庭相聚的快乐时光;为了工作,他们每日骑行近百里为大家送去最早的郑州晚报,十年如一日,风雨无阻,人们称他们是“最勤奋的人。”



### 艰辛:严寒酷暑中骑行百里送报纸

在很多人看来,送报纸只是一份很简单的工作,但没做过这个工作的人体会到它的艰辛。“冬天那么冷,投递员每天都要早起,手都冻伤了,真的很辛苦。”今年刚加入送报队伍的刘女士说。对于投递员来说,不论刮风下雨,严寒酷暑,他们都坚持早上五点起床到报社分拣报纸。“有的家比较远的,四点就起床了,由于天冷,他每天早上都要吃一碗面,才能保暖。”发行站站长说。

投递员小李说:“今年6月的一个下雨天,在我途经体育馆的一段路时,由于雨大路滑,淋雨把报纸全部送完时,我全身都湿透了,当听到读者说‘辛苦了’时,自己就特别开心,觉得这份工作带给我最大的自豪感和满足感。”对投递员来说,送报不仅仅只是单纯的送一份报纸这么简单的事了,它更是在传递一份真情,也在不断地履行着一种承诺。

### 辛酸:为工作常常顾不上自己的小家

“在我孩子9个月大时,我就出来工作了。每次回到家看到孩子哭,自己都很心疼。但为了工作也没有办法,我选择了送报的工作,就必须把这份工作做好。”投递员周慧丽说,每天分拣好报纸后来不及喝口水,赶紧骑车送报。由于她骑车较快,因此同事也笑称她为“飞摩托”。但大家都明白,她是想快点完成工作,早点回家陪孩子。

有十几年送报纸经历的马国锋,也是大家公认的优秀投递员。小马哥有一个两岁正在上幼儿园的儿子,每天都负责接送儿子上学。“我每天早上五点起床,先到报社分拣报纸,到八点多时,再回家照顾儿子上学,然后去送报纸,为节省时间,我几乎不吃早餐。”在同事眼中,他很乐观,工作很积极,不仅每天做好自己的工作,更是把孩子照顾得很好,是大家学习的榜样。

### 幸福:大家相互关心帮助亲如一家人

送报工作虽然辛苦,但当大家聚在一起分享自己在路上见到的趣事时,这一刻也是大家最轻松和高兴时。

投递员小刘说:“去年12月29日早上,由于我孩子发烧,自己在医院照顾孩子输液,因此没来得及早上到报社分拣报纸。但当我到报社时,看到分拣整理好的报纸,我知道这是大家帮我分拣的,当时我心里就特别激动,我觉得在这个团队里工作,我很开心很幸福。”

团结就是力量,这就是平凡的投递员,是他们的坚持不懈和相互关爱,让这份工作变得不再平凡。每个人为了工作,辛勤地付出。“把每一份报纸送到读者手中,不仅仅是对他人的承诺,也是对自己的承诺。”